cn C|FARE|_|_|) Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata

214 Telaio e schienale V1200S-SN 2014-06-20

Pagina 1/2




B CIFARELLI)

Disegno tavola

Tavola |Descrizione

Aggiornata

214 Telaio e schienale V1200S-SN

Pos Codice Qta Descrizione
1 1113200 1 Supporto per convogliatore V1200
2 1115300 1 Telaio per aspiratore V1200 [1115301]
3 2508000 1 Supporto spallacci soff BL1200
4 6201500 16 Rondella piana D. 6,4 x 18 x 2 zincata
5 5307300 6 Vite metrica TCEI M6x40 spec
6 4800300 6 Dado autobloccante M6 Zincato
7 2114100 1 Schienale per atomizzatore M1200
8 2114200 1 Cuscino per atomizzatore M1200
9 3112800 5 Tappo fissaggio cuscino
10 2508100 2 Aggancio spallacci soff BL1200
11 3111100 2 Anello aggancio spallaccio
12 2414400 1 Spallacci Cifarelli M1200 (coppia)
13 5400400 2 Fibbia regolazione
14 6200400 8 Rondella piana D. 5 x 15 x 1,5 zincata
15 5000200 4 Vite TCEI M5 x 25
16 4500200 4 Dado alto M5
18 5000510 4 Vite TCEI M6 x 20 inox

Pagina 2/2

2014-06-20

Note




